
 

Procès-Verbal 
 

Réunion régulière  
Le mardi 18 décembre 2018  

Salon du personnel  - École Boréal  
 

Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum : 

Présents: Sonia Coulombe, Mélissa LaRose, Anne-Marie Fortin-Veilleux, Nathalie Berthelot, 

Marie-Pier Tailly, Stéphanie Doucet, Khardita Diop (Diatou) et Kourtney Parent.  

Absents :, Suzie Clément ,Véronique Schmouth et Linda Turcotte. 

On a le quorum et la réunion commence à 19h15. 

Prière :  Lue par Stéphanie Doucet. 

Lecture et adoption de l’ordre du jour : 

Proposée par Marie-Pier Tailly et secondée par Nathalie Berthelot.  

Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion : 

Proposée par Nathalie Berthelot et secondée par Marie Pier Tailly. 

Correspondance : Aucune 

 Suivi des dossiers : 

● Dossier Lifetouch: Photo de groupe acceptée pour l’année 2019 

● Dossier jeux franco: Mélissa a recruté Marie Pier Tailly pour l’aider dans ses 

fonctions de co-chef de mission pour les prochains jeux qui auront lieu au Lac La 

Biche 10-12 mai. 

● Suivi du colloque de l’AGA : Linda et Véronique sont malheureusement absentes. 

Linda  va nous  partager son expérience à la prochaine rencontre. 

 



● Dossier filet de soccer : Les filets sont soudés mais pas encore installés car les sols 

sont gelés et il nous manque toujours le ok de la ville. La soudure a été complété par 

le fabricant. Mélissa a une réunion après les fêtes avec la municipalité pour 

confirmer l’approbation de la pose des filets et de la clôture près de l’école. 

 

 Rapport de la Présidente :   

● Projet récréation active avec Mélissa et Stéphanie. Présentation d’un power point 

sur les bénéfices d’avoir des jeux de types marelles dans la cours d’école. Des jeux 

telle que la marelle classique, jeux des lettres, serpent échelle, dame/échec, 

parcours de voitures, roue de médiation et autres sont quelque unes des options qui 

ont été présentées. Numératie, littératie, règlement de conflits, patience, entraide et 

plaisir entre pairs seraient quelques uns des nombreux bénéfices que ce projet 

engendrait. 

● Mise en place d’un conseil étudiant pour janvier. Mélissa et Anne-Marie ont déjà 

rencontré les élèves de 2e année ainsi que les 5-6 années afin de voir si il y avait de 

l’intérêt. Succès, l’engouement a été immédiat. Les positions au niveau de la 

présidence, vice présidence et secrétaire seront assurée par les élèves de 5-6 

années.  

● Date des prochaines réunions: 29 janvier, 12 mars ( sujette à changer  selon l’horaire 

de visite prochaine de M. Robert Lessard), 23 avril, 28 mai et 11 juin. 

● Dîner chaud, le traiteur Sweet Meats est un peu plus tranquille au niveau de la 

demande. Comme c’est le mois de décembre nous allons donner une 2e chance 

puisque c’est un mois inhabituel. Boston Pizza et Wok Box ont encore beaucoup de 



succès. Certains parents ont mentionné qu’ils trouvaient un peu cher une soupe à 5 

$ pour la quantitée offerte. Point à revoir . 

● Projet déjeuner: En développement, nous allons revenir sur le sujet en janvier. Il 

nous manque encore des informations sur lesquelles Anne-Marie et Mélissa 

travaillent. 

 

 

Rapport de la direction : 

 

● Amélioration du plan continu (PAC). M Robert Lessard est venu la semaine passée 

(jeudi le 13 décembre) rencontrer Mme Sonia. Même avec les beaux succès 

engendrés par le décloisonnement nous nous butons encore à certaines difficultés 

telles que  la préparation du matériel, faire la commande des jeux selon les défis à 

travailler ainsi que se les approprier et le peu de temps pour les aides pour la mise 

en place des activités. Après, Sonia a fait part de son fardeau sur les sciences, 

matière qui est devenue plus complexe à gérer. Donc, dès janvier, nous allons 

entreprendre un objectif sur la numératie pour augmenter les rendements 

académiques en mathématiques.  

● Pour le secondaire, certaines problématiques restent encore présentes. Nous 

aimerions que les élèves restent à Boréal avec des portables mais l’option engendre 

de grands coûts. Des parents se plaignent  aussi que le sentiment d’appartenance à 

la langue française disparaît, car les élèves d’immersion ne pratiquent pas ou  peu la 

langue donc l’enfant francophone perd son identité. Certains élèves de Boréal 

perdent beaucoup de la qualité ou tout simplement de leur francais.  



● M. Robert Lessard va revenir en février pour les dossiers d’immobilisation, budget  et 

un autre avec  conseiller M. Steve Daigle. Si vous avez des questions  s’il vous plaît 

les envoyer à Mme Mélissa  au moins une semaine l’avance.  

● Les activités du CAE avec Diatou :  Célébration de Noël interculturel. Plus de 300 

personnes étaient présentes et plus de 200 cadeaux ont été remis. Le maire de la 

municipalité,  M. Don Scott, était présent pour l’activité. 

Présentement, le centre d’accueil et d’établissement des nouveaux arrivants 

francophones de l’Alberta vit une situation complexe depuis un certain temps. Le 

CAE est maintenant appelé le SENAF (service d’établissement des nouveaux 

arrivants francophones). Les employés de Fort McMurray sont encore au travail 

jusqu’au 31 mars. Le gouvernement va les aider afin d’honorer leurs derniers 

projets mais certains employés de l’organisme d’Edmonton ont déjà reçu leur 

licenciement. Donc, il n’y a pas des nouvelles activités à l’agenda pour la 

prochaine année à ce jour-ci. 

 

❖ Varia :  

 
Kourtney Parent: Voudrait mettre en place le projet d’une 
chambre sensorielle. Ce projet avait déjà été exploré par le 
passé par un parent. Le projet n’a jamais vu le jour car il y a 
eu abandon de certaines personnes impliquées. L’idée et 
l’intention sont toujours à jour, les défis sont la prise en 
charge du projet, l’achat des objets sensoriels, l’accessibilité 
(l’endroit où serait la chambre ou l’entreposage du chariot), 
comment BIEN utiliser les objets. Nous pourrions 
probablement avoir du support de la part de certains 
spécialistes tels que l’ergothérapeute pour nous guider. Projet 
à suivre. 
 

 
 
 
 

 
 

 

 

 



 

 

 

Fermeture de l’assemblée : 

Proposée par Sonia Coulombe et secondée par Nathalie Berthelot 

Réunion terminée à 20h35. 

 

 

___________________________  _______________________ 

Signature de la présidente   Date 

 

___________________________  ________________________ 

Signature     Date  


